

# 习近平结束对越南国事访问回到国内

新华社北京12月13日电 12月13日晚,中共中央总书记、国家主席习近平在成功结束对越南国事访问后乘专机回到国内。

离开河内赴机场途中,当地民众和华侨华人聚集在道路两旁,挥舞中越两国国旗,热烈欢送

习近平主席,并祝贺访问取得圆满成功。

越南国会主席王庭惠,越共中央政治局委员、中央书记处书记、中央内政部部长潘庭濯,越共中央书记处书记、中央对外部部长黎怀忠等越南党政领导人和地方代表到机场送

行。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅,中共中央书记处书记、公安部部长王小洪等陪同人员同机返回。

## 联合国大会通过决议 要求在加沙地带立即实现人道主义停火

新华社联合国12月12日电(记者 王建刚)联合国大会12日召开紧急特别会议,以153个国家支持、10个国家反对和23个国家弃权的投票结果通过一项决议,要求在加沙地带立即实现人道主义停火。

决议对加沙地带灾难性的人道主义局势和巴勒斯坦平民的苦难表示严重关切,强调必须依照国际人道主义法保护巴勒斯坦和以色列平民。决议要求在加沙地带立即实现人道主义停火,立即无条件释放所有被扣押人员,并确保人道主义救援通道畅通。此外,决议还决定关于巴以冲突的第十次紧急特别会议暂时休会,并授权联大主席可根据会员国的要求复会。

此次会议是联大10月26日恢复召开关于巴以冲突的第十次紧急特别会议的延续。联大紧急特别会议于10月27日通过决议,呼吁以色列和巴勒斯坦冲突方立即实行持久和持续的人道主义休战,从而促成停止敌对行动。



这是12月12日在位于纽约的联合国总部拍摄的紧急特别会议投票现场。

新华社发(联合国供图/洛伊·费利佩 摄)

## 应对也门胡塞武装威胁 以军舰艇加强红海巡弋

以色列国防军12日发表声明说,根据局势发展和防御需要,以海军舰艇加强在红海水域巡弋,一艘“萨尔”6型护卫舰已经停靠红海港口埃拉特。这是该型护卫舰首次停靠红海港口。

新一轮巴以冲突10月7日爆发以来,也门什叶派胡塞武装使用导弹和无人机多次袭击红海水域关联以色列的目标。

胡塞武装发言人12日发表声明说,该组织11日对一艘油轮发动导弹袭击,该油轮悬挂挪威国旗,装载“运往以色列的石油”。胡塞武装在此前两天里已设法阻止“数艘关联以色列的船只”通过红海,对无视警告的船只,该组织将“毫不犹豫”予以攻击。

此前,胡塞武装已多次宣称对以色列目标发动导弹和无人机跨境袭击。

胡塞武装11月19日在曼德海峡附近扣留一

艘货船,声称货船属于以色列。以方则否认此船为以色列船只,且船上没有以色列公民。本月3日,胡塞武装再次袭击经过曼德海峡的商船,并指认受袭商船均关联以色列,但这一说法同样遭到以方否认。

曼德海峡连接红海与亚丁湾,是该地区重要航道。胡塞武装声称将继续阻止关联以色列的船只只在红海和亚丁湾水域航行,直到以色列停止入侵加沙地带。“如果加沙地带得不到所需的食物和药品,红海上所有驶向以色列港口的船只,无论其国籍如何,都将成为我们打击的目标。”

以军为应对胡塞武装威胁而安排停靠红海港口的“萨尔”6型护卫舰,是以海军现役主力军舰。该型护卫舰长90米,排水量2000吨,最大航速24节,航程2500海里。以海军将这款护

卫舰视为“防御之墙”核心,以及保护以色列水域和海上利益的“关键支柱”。

除出动军舰加强在红海水域巡弋,以军已数次使用“箭”式反导系统拦截胡塞武装从红海地区方向射向以色列境内的导弹。根据以军此前发表的声明,本轮巴以冲突爆发以来,以军使用了分别应对短程、中程和远程导弹威胁的“铁穹”“大卫弹弓”和“箭”式防空系统,为以色列“首次同时启动所有防空系统”,防御范围从北部以黎边境多夫山区至南部红海水域。

以色列《国土报》12日援引以色列海法大学海事与战略事务学者沙乌勒·霍雷夫的话说,胡塞武装军事装备先进,对以色列在红海的供应链造成严重影响,因此构成较大安全威胁。以色列必须制定应对方案。

王卓伦 吕迎旭(新华社专特稿)



## 埃及总统选举投票结束

12月12日,埃及开罗一处投票站的工作人员在统计选票。

为期三天的埃及总统选举投票于当地时间12日21时结束,计票工作随即开始。据埃及全国选举委员会公布的时间表,本届选举首轮投票结果将于12月18日公布。

新华社发(艾哈迈德·戈马 摄)